

制动失灵不敢开,电动轿车成摆设

国家尚未出台电轿三包政策,车主想退换车遇难题,工商提醒购买电轿需谨慎

本报菏泽8月26日讯(记者 崔如坤)“制动突然失灵差点出车祸,都不敢开了。”26日上午,菏泽市民田先生向本报记者反映,近日,他购买的一品牌电动轿车在行驶途中,突然发生制动故障,险些酿成车祸,“都不敢开这辆车了。”他希望能退车或换车,而经销商只同意给免费维修。田先生担心万一是一是车技术缺陷导致,害怕再次出现制动突然失灵险酿祸的情况。

近年来,电动小轿车凭着本身能耗低、污染小,及其无需驾照和牌照便可上路行驶的优点,走进越来越多的家庭。去年9月份,菏泽市民田先生也购买了一台。“当时看上去车型挺美观,去看了两三趟车就买下了。”他介绍,当时花了四万多元。

然而,购买电动小轿车不久,田先生就发现该轿车一次充电的续航里程为170公里,低于厂家宣称的200公里,到了冬天一次充电只能跑100公里,后来只能跑90公里,“经检验维修员说坏了块电瓶,免费给更换了一块。”田先生说,后来还发生过车门打不开的故障,“这些都是小故障,修修也就好了。”

直到有一天,电动小轿车出现刹车突然失灵的故障,让田先生和老伴不敢再驾驶这台车了。田先生说,8月5日,他的老伴驾驶电动小轿车到游泳馆游泳,在返回途中遇到需要刹车的情况,可当他老伴踩刹车时,制动却失灵了,险些和一辆轿车撞上,“太危



田先生向记者介绍电轿出现的制动失灵故障。本报记者 崔如坤 摄

险了,一出事不是人家撞了咱就是咱撞了人家。”

自从电动小轿车出了这故障,田先生就一直跟经销商联系,要求退车或换车,他担心其购买的这台电动小轿车有技术缺陷,即使修复了还可能再出同样毛病。田先生说,经销商只答应免费上门维修,拒绝了他换车的要求。

田先生所购品牌电动轿车经

经销商姓负责人解释,田先生所购电动小轿车出现制动失灵的故障,是刹车助力出了问题,更换一个部件问题就可解决,并不符合厂家规定的退换车条件。他们答应免费上门为田先生维修车辆,却被拒绝。

据工商人员介绍,山东省曾出台《电动自行车消费争议纠纷解决办法》规定,电动自行车在“三包”有效期内,制动系统,发生

影响使用性能的相同故障经过两次重复修理,仍不能正常使用的,才能退换车辆。不过,由于国家还没有专门针对电动车的三包政策,在实际操作中,电动车的售后服务主要还是依靠各品牌商家的承诺来实现。另外,因利润驱使,一些技术不达标、不具备资质的企业,也挤进这一市场,造成电动车质量参差不齐,部分牌子的售后服务难以保证,消费者一定要慎重购买。

为给儿子看病,老父亲得病硬挨

曹县小伙车祸住进医院,全家人为医药费发愁

本报曹县8月26日讯(记者 李德领)曹县一小伙遇车祸住进医院5个多月,住院期间身边不能少于两人照顾,为筹医药费70多岁的父亲急得一病不起,但为省钱给孩子看病,他硬是挨着不肯去医院看病,他一直说儿子的病要紧,他的病不当紧。

26日,在菏泽市立医院神经外科,记者看到了躺在病床上的郑红刚,只见他两眼呆滞,一直想张口说话,但始终张不开。他的哥哥郑红现正在用针管给他喂饭,“他不能吃饭,每天三顿都要用针管打进胃里,每次看着弟弟躺着病床上那么痛苦,我心里就异常难受。”

在给郑红刚喂饭时,他的手忽然抖了起来,且频率逐渐增快,这时他的母亲赶紧起身

按住他的手,“必须得两个人在身边照顾才行,幸好现在在家里农活还不算忙,真不知道忙时该怎么办。”

据郑红现介绍,他弟弟两个孩子,一个2岁,另外一个才3个月,今年3月份被摩托车撞伤,到现在已经5个多月,病情仍不见好转,“现在光医药费就已经花掉20多万,家里亲戚能借的全借遍了,由于交通事故不属于新农合补偿的范围,现在只好走一步算一步,但有一线希望我们也不会放弃,毕竟他才28岁,还那么年轻。”

为给儿子筹医药费,已经70多岁的郑钦富急得一病不起,但他并没有去医院看病,而是在家硬挨着,“孩子的病当紧,我都那么大的年纪了也无所谓,只要能把孩子病看好就行。”



哥哥郑红现正在用针管给他喂饭。本报记者 李德领 摄

据菏泽市立医院神经外科医生介绍,郑红刚属于重型颅脑髓伤,目前不能说话,肢体随时会抽动,接下来要做颅骨缺损修补手术。如果您想帮

助这个年轻的生命,可以拨打郑红刚父亲郑钦富的电话15020523546,也可拨打本报记者电话:15054655267。

山东公布了2013年第10批食品省监督检验结果

菏泽两种冷饮“黑榜”有名

本报菏泽8月26日讯(记者 董梦婕)26日,山东省质量技术监督局官方网站公布了2013年第10批食品省监督检验结果,在对省内90家企业的157批次冷冻饮品样品抽检中,12家企业生产的15种产品被检实物质量不合格,其中菏泽两家企业的2批次产品“黑榜”有名。

根据《中华人民共和国食品安全法》和《山东省食品监督检验工作规范(试行)》的规定,近日,山东省质监局2013年第10批食品省监督检验对

全省生产的冷冻饮品、大米、啤酒三种产品进行了抽检,其中,菏泽两家冷饮企业“黑榜”有名,3家啤酒企业的8批次抽检样品全部合格。

本次冷冻饮品省监督检验共抽取90家企业的157批次样品,抽检项目包括:标签、净含量、感官指标、蛋白质、总糖、脂肪、总固形物、铅、砷、铜、食品添加剂、菌落总数、大肠菌群、致病菌等。综合判定合格产品134批次,产品抽查综合批次合格率为85.4%,实物质量合格144批,实物质量

批次合格率91.7%。

不合格的冷冻饮品批次涉及枣庄、济宁、德州等多家生产企业,不合格项目多为标签、微生物指标、固形物、甜味剂、总糖、蛋白质等指标。有10批次冷冻饮品纯粹标签判定不合格,15批次产品实物质量和标签均不合格。

在冷冻饮品省监督检验不合格企业名单中,涉及菏泽的有2家企业,分别是7月3日菏泽市雪达食品有限公司生产的香芋葡萄,被检产品的标

签标识、总固形物、大肠菌群、菌落总数不合格;6月1日菏泽佳佳乐食品有限公司生产的绿色心情冰棍,被检出标签标识、大肠菌群、菌落总数不合格。

菏泽市质监局食品生产监管科相关负责人表示,除了全省食品抽检,每年全市也会进行多次大规模的食品抽检,今年以来已抽检两批,当企业质量管理控制能力不足时,会导致产品质量出现波动,对于抽检不合格的食品企业,将按照省质监局的要求,对不合格产品或标签进行整改。

轰! 车上一箱打火机爆炸

本报曹县8月26日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起)拉着一箱打火机去送货,路上一声巨响吓坏了司机,紧急跳下车发现车辆已着火。原来是车厢内所拉的一箱打火机发生爆炸引燃货车,最终在当地民警以及消防部门的帮助下将火灾扑灭,无人员伤亡。

8月25日,菏泽市曹县青堌集镇袁庄村村民袁方驾驶厢式货车下乡送货,车厢内满载日杂货,其中包括一箱打火机。一路走来,都平安无事,直到11时32分,车后传来的一声巨响将袁方惊住。

此时,货车行至105国道山东与河南交界处的一座大桥,听到这声巨响,袁方急忙停车,跳出驾驶室,此时厢仓已窜出火苗和浓烟,他立即拨打110和119求助。

青堌集派出所民警接到报警后,迅速赶往现场,发现现场已是一片狼藉:厢车火光四起,火苗窜出3米多高;交通严重堵塞,近百辆车拥挤在一起,一辆满载30吨汽油的罐车被堵在离着火厢车8米的路右侧,一旦火势蔓延,油罐车就有可能引爆,后果不堪设想。

情况紧急,所长刘华德、警长邵明阳立即启动消防应急预案,将民警分成3个小组,一组负责先期扑救火灾,另两组负责疏导交通。随后,曹县消防部门赶到,也投入紧急救援。

经过当地民警与消防部门联合扑救,经过70分钟的奋战,终将堵塞车辆全部疏散,大火被扑灭,无一伤亡事件发生。据在现场就行扑救的民警介绍,当天当地高温闷热,路面温度达到38℃。因为高温,车上装载的一箱普通打火机发生爆炸,继而引发厢车和车上货物燃烧。

暑运入尾声 火车站迎客流小高峰

本报菏泽8月26日讯(记者 周千清)8月底,2013年暑运进入尾声,菏泽火车站迎来新一波的暑运小高峰。据火车站工作人员介绍,这波客流小高峰将持续到9月中旬,此次客流高峰学生客流占大部分。

8月26日上午,菏泽火车站售票厅、候车厅外的墙根处,很多的旅客避开烈日等候着准备进站,就连售票厅内,也随处可见坐在自己行李上等待的旅客。

据菏泽火车站客运副主任薛萍介绍,8月31日,2013年暑运结束,而此时菏泽火车站已迎来客流小高峰,日发送旅客量略有增长,“现在每天旅客发送量约为一万一千余人。”同时,她告诉记者,此次客流小高峰旅客成分主要是学生。

如薛主任所言,售票厅以及候车厅内,学生面孔的旅客较以往增加。在售票厅内,记者见到了今年参见高考并被山东理工大学录取的小张,“我们9月10号开学,过来买票呢。”小张拿着山东理工大学的录取通知书,在窗口处购买了一张学生票,将一同赶去小张学校的父母,又在自动售票机购买了两张到淄博的火车票。

火车站广场、候车厅内,很多9月初开学的大学生已经拉着行李,踏上返校的路。

针对目前的客流情况,薛萍提醒准备购票的学生旅客,购买学生票时,要根据乘车区间购买,尤其是在网上订票的时候,如果区间不符,将无法在窗口成功取票。除此之外,大学新生持录取通知书购买学生票,只能在车站售票处购买。